

# 运动·菏泽

责任编辑:婉华

美术编辑:刘娟

电话:5969581

E-mail:mdwbqs@163.com

## 三千名精英“武”动菏泽

第六届山东省武术大会将于8月18日—20日在菏泽举行

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月21日上午9时许,山东省第六届武术大会暨中国牡丹之都·盛世东方武博会新闻发布会在菏泽举行,山东省体育总会秘书处四级调研员张勇,山东省武术运动协会常务副主席翟寿涛,山东省武术运动协会秘书长孙刚,菏泽市体育局党组书记、局长史长华等参加发布会并回答了记者提问。牡丹区副区长王烨华主持发布会。

孙刚表示,省体育局、市体育局、省武术协会对这次大会高度重视,将竭尽全力将这次武术大会办成一场大规模、高质量、高标准的体育盛会。省武协将发挥领导作用,发动

各地市武术协会做好统筹规划,确保大会安全有序进行。

史长华表示,山东省第六届武术大会是山东省传统武术品牌赛事,是山东省融汇武术类别广、参赛人员多、社会关注度高的综合性武术盛会,为山东省武术事业的发展起到积极的推动作用。菏泽市将集中力量、全力以赴为办好本次赛事活动,进一步细化各项工作方案,努力完善设施设备,提升赛事组织服务水平,为参赛选手提供有力保障和优质服务,尽最大努力把本次武术大会办成高水平的体育盛会。

据了解,第六届山东省武术大会将于8月18日至20日

在菏泽举行,由山东省武术运动协会、菏泽市体育局、牡丹区人民政府主办,分竞赛项目和表演项目两大类,共设11个大项、44个分项、102个小项、集体项目8项。来自省内各地市区以及江苏、安徽、河南、河北部分省市的两百多个武术代表队,约3000名武术精英报名参加比赛。

值得注意的是,届时还将举行大武术(+旅游)文化艺术博览会,即中国牡丹之都·盛世东方武博会,设置相关武术、健身器材,武术服装及用品,武术艺术品展会。邀请省内外武术健身产品厂家、经销商参加,设立100个以上的标准展位。

2023年第二届中国青少年足球联赛(U17)中区预选赛举行

菏泽球队成功晋级全国总决赛

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月27日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,在青岛白沙湾足球基地于近日举行的“2023年第二届中国青少年足球联赛(U17)中区预选赛”中,由菏泽一中与曹州武校联合组成的球队成功晋级全国总决赛。

据了解,此次赛事由中国足球协会主办,青岛市足球协会承办,来自山东省、黑龙江省、河南省、江西省的11支青少年足球队踊跃参加。菏泽一中与曹州武校联合组队在比赛中表现出色,成功晋级全国总决赛。联合组队为两校足球队提供了更多的交流和学习机会,共同提升了球队的实力和水平。



赛场争锋

在激烈的比赛中,队员们取得了7:1大胜宝鸡青训队、4:0完胜济南外国语队、3:0战胜江西庐山队、3:1战胜黑龙江冰城队的骄人战绩。

凭借出色的表现,菏泽一中与曹州武校联合组队为所属学校和菏泽市赢得了荣誉,

充分展示了两校联合组队的实力与团队合作精神,也再次证明了青少年足球事业在菏泽市的蓬勃发展。期待菏泽一中与曹州武校联合组队在全国总决赛中再创佳绩,为菏泽青少年足球事业添砖加瓦。

## 市体校为竞技体育多方储备人才

**本报讯**(通讯员 赵青) 4月26日,2023年菏泽市体育运动学校后备人才训练、选材基地签约仪式在菏泽市体育运动学校举行,菏泽市体育运动学校、菏泽万福实验学校、郓城县体育中学、郓城县陈坡乡希望学校、巨野县少儿竞技体育运动学校等学校负责人参加活动。

仪式开始前,菏泽市体育运动学校副校长石磊带领菏泽万福实验学校、郓城县体育中学等签约方实地参观了菏泽市体育运动学校的拳击厅、跆拳道厅、射击厅、散打厅、摔跤厅、综合力量房等训练场馆,观看了篮球等部分项目的训练情况,并在现场进行了交流讨论。

签约仪式上,石磊对签约代表的到来表示欢迎,对各学校在体教融合方面做出的配合表示感谢。菏泽市体育运动学校副校长赵青对此次签约和体教融合的意义进行了介绍。郓城县体育中学校长李刚、菏泽市万福实验学校校长高英华分别作为训练基地签约单位和选材基地签约单位代表,介绍了学校发展

情况及体教融合工作成果。

随后,菏泽市体育运动学校代表分别与菏泽市万福实验学校签订了竞技体育训练基地合作协议,与郓城县体育中学、郓城县陈坡乡希望学校、巨野县少儿竞技体育运动学校签订了体育后备人才选材基地合作协议。该校分别为签约方进行授牌。

此次签约是菏泽市体

育运动学校与菏泽万福实验学校等实现资源共享、优势互补、互利共赢的良好契机,签约双方将在训练场馆、教练队伍、后备人才培养等方面进行深度合作。双方表示,将以此次签约为契机,搭建良好的沟通平台,互学、互鉴,共同促进菏泽市的竞技体育事业发展,打造我市竞技体育发展新高地。

为期15天

单县第三届学生体育联赛  
篮球赛“开球”



比赛现场

**本报讯**(通讯员 祝令庆) 4月20日,单县第三

届学生体育联赛暨单县第四届全民健身运动会学生组篮球赛在全民健身中心篮球馆拉开帷幕,来自全县中小学的26支代表队,近350余名运动员参加了本届比赛。

据了解,此次比赛分为小学组、初中组和高中组,共进行59场比赛。比赛共进行15天。其中,小学组采取单循环比赛决出所有名次,

初中组第一阶段采取分组比赛,共分A、B、C、D四个小组,小组单循环比赛决出前两名进入第二阶段进行交叉淘汰赛,最终决出前八名。

高中组采取单循环决出所有名次。

比赛前,各代表队运动员为了做好上场前的准备工作,在教练员的指导下开展了热身运动和运球、投篮、球队配合等练习。伴随着裁判员一声令下,运动员们一个个生龙活虎,攻防有序,流畅的配合、准确的投篮、娴熟的运球技术赢得场上观众阵阵喝彩。

据悉,此次比赛,小学组奖励前三名,颁发奖匾;初中组奖励前八名,颁发奖匾;高中组奖励前四名,颁发奖匾。大赛组委会评选体育道德风尚奖和精神文明奖若干,颁发奖匾。